

БАШНЯ СТРАЖИ

Баъзъщает
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”

Иезекииля 35:15

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom

VOL. LXII

МЕСЯЧНИК

№ 24

СОДЕРЖАНИЕ

Декабрь 15, 1941

Конец Демонского Правления (Часть 7)	371
“Мир”	372
Предостережения	374
Последнее предостережение	375
Иные картины	377
Подтверждение	377
Триумф Теократии	378
Работа в Поле	383
Период Свидетельства “Великое Множество”	370
Ежегодник на 1941	370
Про Ежегодник на 1941 Год	370
“Утешение”	370
Изучение “Башни Стражи”	383

“ВЫСОЧАЙШЕ МОИ ГОВОРЯТ ИЕГОВА, ИЕХОНОГИ” № 432

Published Monthly By

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street -

Brooklyn, N. Y., U.S.A.

Ответственные лица:

J. F. RUTHERFORD, Президент

W.E. VAN AMBCRCH, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. – Исаия 54:13.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единный истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданием; что Логос был началом Его творения и деятельным посредником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнителем Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного действия Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в божественной природе и превознес Его в небе надо всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предназначениях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа это уничтожение сатанинской организации и установление правды на земле, и что под царством все те, кто будет подчиняться этим правдивым законам будет жить не земле вечно.

ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА “ВЕЛИКОЕ МНОЖЕСТВО”

Невзирая на приход зимы, декабрь отметил еще один месяц в этом сезоне специальной объединенной деятельности, известной как период свидетельства “великого множества”. Эти люди добрые воли, которые будут составлять “великое множество” есть те, которые переживают Армагеддон, теперь быстро выходят перед тем, как зима Армагеддона упадет на мир, и они, постоянно увеличиваясь численно, вместе с членами остатка будут принимать участие в этой объединенной работе свидетельства. Все такие сердечно приглашенны присоединиться к работе посещения по домам так много, как это возможно, неся такое прекрасное сочетание литературы как новую книгу “Дети” и новую брошюру “Утешение всех сетующих”, лишь по цене 25 ц.

Мы будем рады дать всю нужную информацию всем тем, кто желает связаться с ближайшим организованным бюро вестников ТЕОКРАТИИ, для сотрудничества. Как всегда, в конце декабря будут представлены результаты деятельности за целый месяц.

КАЛЕНДАРЬ НА 1942 ГОД

Текст, выбранный на 1942 год, а именно: “Неповинными в день Господа нашего Иисуса Христа” (1 Кор. 1: 8), дает тему для рисунка календаря, который очень соответствует этим решающим дням. Высокохудожественный и необычный рисунок ясно и красноречиво показывает выбор, который должен сделать Божий народ, который находится с Ним в завете, относительно великого спорного вопроса о мировом господстве. Внизу находится аккуратный календарный блокнот, что показывает линию деятельности безукоризненных людей Иеговы на каждый месяц 1942 года, называя специальные Периоды свидетельства, а также особые усилия, которые нужно приложить в течение

ЕЯ МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предназначения Еgo, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всесфера и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вдается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны: \$ 1.50; В Велико-Британии, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Експресса, или почтовым денежным переводом, или же банковским чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только Международным, или Интернациональным денежным переводом.

Иностранные конторы:

British 34 Craven Terrace, London, W, 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества.

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высылаем даром, если об этом попросят Мы рады оказывать таким образом помочь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посыпаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посыпаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price. \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

переходных месяцев. Пожертвование за этот служебный календарь составляет 25 центов каждый, или \$1.00 за 5 экземпляров, что высыпаются вместе по одному адресу. Для того, чтобы покрыть затраты, группы должны высыпать комбинационные заказы с денежными переводами через своего местного слугу группы.

ПРО ЕЖЕГОДНИК НА 1941 ГОД

Из-за переменчивых и неустойчивых обстоятельств на земле, которые нам не подконтрольные, информация для составления отчета о работе по всему миру за служебный 1940-1941 год запаздывает. Поэтому выпуск “Ежегодника свидетелей Иеговы на 1942 год” неминуемо задержится, до начала нового календарного года. Объявление о его издании будет сделано вскоре, и тот отчет, верим, будет полностью стоить ожиданий.

“УТЕШЕНИЕ”

Находит ли вы просвещение и радость, читая “Башню Стражи”? Тогда вы, несомненно, найдете наслаждение и пользу, читая ее сопутствующий журнал “Утешение”, который выпускают те же издатели. У многих тысяч людей “Утешение” служит жизненно важной необходимости строения их веры, надежде и мужеству в эти дни растущего неверия, безнадежности и страха, и таким образом приносит своим читателям надежное утешение. Журнал, конечно, не заменяет “Башню Стражи”, который посвящен исключительно изучению и научению Библии. “Утешение” в действительности дополняет этот журнал, опубликовывая новости относительно мировых обстоятельств и событий, которые отвечают действительности, не отброшены цензурой, которые коммерческие издания боятся и отказываются печатать.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВЕСТИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

Vol. LXII.

Декабрь 15, 1941

№24

КОНЕЦ ДЕМОНСКОГО ПРАВЛЕНИЯ

(Переведено с украинской “Башни Стражи”, которая переведена с англ. “Башни Стражи” от 15 декабря 1941г.)

Часть 7

“И во дни тех царств Бог небесный воздвигнет царство, которое веки не разрушится, и царство это не будет передано другому народу; оно сокрушит и разрушит все царства, а само будет стоять вечно”. – Даниил 2: 44

ИЕГОВА заявил о своем намерении установить свое непобедимое и вечное правительство, которым является Теократия, с Христом Иисусом как Царем, Его намерение остается действующим и не может быть отменено. (Исаяя 55: 10,11; 46: 11) Каждый человек, который в настоящее время пребывает в завете с Иеговой, знает, что вышеуказанное заявление, абсолютно правдивое. Каждая часть пророчества, которую Бог велел Даниила записать, точно согласовывается и возвеличивает такие факты, а именно: Что Сатана, враг, в течение столетий правил миром в нечестии, и что Иегова установит свое великое правительство, которым будет руководить Его праведный и дорогой Сын, Христос Иисус, и что правительство Иеговы буквально и полностью уничтожит организацию Сатаны. Имя Иеговы тогда будет полностью оправдано, и Его слава наполнит всю землю.

2 В пророчестве Даниила 2: 31-45 описывается “большой истукан”, который является образом организации Сатаны и ее разных элементов, через которые он правит миром (Смотри “Башню Стражи” 1930 год. страницы 227-233. 213-218, под заглавием “Большой истукан”). Поскольку Люцифер вначале был наделен властью Иеговой Богом, а впоследствии стал злым, потому Сатана - глава этого истукана, который изображает организацию Дьявола, - описан как “золото”. “Серебро” этого истукана было употреблено для изображения князей организации Сатаны, которые работают около него, таких как Гог – его фельдмаршал. (Даниил 10: 13, 20; Иезекииль 38: 2, 3) “Медь” этого истукана символизирует злых ангелов или демонов, которые действуют под руководством Сатаны, и которые, согласно заявлению пророчества “будут владычествовать над всею землею”. Это демоны, которые имеют и осуществляют правящую власть над народами земли. Поскольку Сатана - глава демонов, потому под выражением “демоническое правление или правители” имеется в виду именно Сатана, князья и злые ангелы. Именно против таких демонических сил, согласно с заявлением Святого Письма, воюют в

нынешнем времени верные сторонники ТЕОКРАТИИ. (Ефес. 6: 12) Вплоть до этого места в пророческом образе то, что представлено “золотом”, “серебром” и “меди”, невидимо для человеческих глаз; но эта злая организация имеет видимую часть на земле, которая действует среди людей. В том большом образе эта видимая часть описана такими словами: “голени его железные, ноги его частью железные, частью глиняные”. (Даниил 2: 33) Ноги и голени всегда находятся под головой и другими частями тела выше ног, поддерживают и носят их и всегда действуют под их руководством. “Голова” изображает настоящую правящую власть, тогда как “ноги” изображают видимые элементы организации Сатаны на земле, которые руководят и правят всеми народами земли “под конец же времени”. Это мировые силы, которые охватывают двух царей – “царь северный” и “царь южный”. (Даниил 11: 40) Существуют три элемента, которые действуют вместе, осуществляя видимое правление земли, а именно: политический, коммерческий и религиозный; и как вспомогательный им и их частью является военный и силовой отряд. Политический или коммерческий элементы изображены железными ногами и железом, которое есть в ступнях. То, что изображено железом, руководит военной силой, которая осуществляет разрушение. Ступни истукана показаны как “частью железные, частью глиняные”. Глина имеет вид камня, и потому в том образе она является маскировочной и обманной вещью, поскольку утверждает, что является камнем, уподобленным Господу, но не является им. (Исаия 28: 16; 8: 14) Она есть средством обмана людей. “Глина” истукана изображает религию: как средство, которое используется под руководством невидимых демонов, и обманывает и запутывает людей. Ступни включают в себя десять пальцев, которые являются частью ступни, и которые изображены железом, облепленным глиной, то есть религиозным элементом. “Десять” - это символ земной полноты; и потому десять пальцев изображают или представляют полный перечень всех народов земли, которые во “время кон-

ца” станут тоталитарны. Железо и глина в действительности не склеиваются вместе; и потому это ясно символизирует, что в свое время наступит полное разрушение и разделение политического, коммерческого и религиозного элементов. Пророчество сообщает, что понимание того, что представляет этот истукан “будет в последние дни”. (Даниил 2: 28) Это есть нынешнее время. Поэтому все пророчество Даниила в настоящее время начинает разъясняться в умах тех, кто любит Иегову и служит Ему.

3 В первом вищепропонированном тексте из Даниила 2: 44 говорится: “И во дни тех царств”. Каких царств? Ответ таков: объединенных правящих сил земли, всех царей земли, включая и “север” и “юг”, описанных в одиннадцатой главе пророчества. В то время, когда те цари правят, они заявляют о своем намерении править землей, то есть осуществлять мировое господство вопреки Иегове Богу. Следовательно, они находятся в полной оппозиции к ТЕОКРАТИИ. “И во дни тех царств Бог небесный воздвигнет царство”. Какое же царство установит Бог небесный? Теократическое Правительство, которое является правительством Иеговы Бога во главе с Христом Иисусом, Его Царем. Христос Иисус в настоящее время посажен на престол; следовательно, ТЕОКРАТИЯ наступила; и все цари земли выстроены против ТЕОКРАТИИ, и это станет более явным в очень близком будущем. Сможет ли ТЕОКРАТИЯ, царство Иеговы, выстоять противодействую организации Сатаны? Относительно ТЕОКРАТИИ, своего царства, говорит Иегова: “которое вовеки не разрушится”. Это – “царство вечное”. (Даниил 7: 27) Оно непобедимо и будет стоять вечно.

4 Сатана, главный демон, всегда руководил своей организацией с помощью злых ангелов и демонизированных людей, и всегда вопреки воле Бога. Относительно ТЕОКРАТИИ, Иегова говорит: “И царство это не будет передано другому народу”. Никто из толпы Сатаны не будет иметь никакого отношения к этому царству. ТЕОКРАТИЕЙ будет вечно править с неба Христос Иисус; а те, кто будет на земле представителями этого правительства, будут выполнять ранее написанные судебные решения. (Исаия 32: 1) У ТЕОКРАТИИ не будет политики, коммерции или религии. Как ТЕОКРАТИЯ подействует на царства организации Сатаны? О ТЕОКРАТИИ Иегова говорит в этом пророчестве: Она “сокрушит и разрушит все царства”, то есть правящие силы Сатаны. Это означает конец демонического правления навеки, поскольку Иегова говорит о ТЕОКРАТИИ: “будет стоять вечно”. А теперь вернемся к рассмотрению пророчества Даниила относительно “царя северного” и “царя южного”, по изложению одиннадцатой главы этого пророчества.

5 Как раньше и говорилось, после стиха сорок этого пророчества из пророческой картины исчезает “царь южный”. Нигде в пророчестве не выплывает, что “царь северный”, то есть “государства Оси”, победит в нынешней войне между двумя “ца-

рями”, также пророчество не показывает, что “царь южный” потерпит поражение в битве от рук “царя северного”. “Царь южный” заявляет, что воюет за выживание демократий. “Царь южный” испытывает полное поражение, насколько это касается его объявленной цели, и это поражение не является в битве с “царем северным” силой оружия, но в следующем: Все народы, которые составляют “царя южного” становятся деспотические и тоталитарные; и факты показывают, что в настоящее время это практически состоялось. Когда все эти народы станут тоталитарны, тогда полностью исчезнут свободы людей, и люди будут регламентированы и контролируемые во всех делах. Народы, которые составляют “царя южного” очевидно сделали вывод, что они должны принять тоталитарную систему для того, чтобы успешно воевать против “государств Оси”. Все признают, что невзирая на следствие нынешней войны, народы никогда не вернутся к предыдущему методу правления. Таким образом, будет видно, что Сатана достигает своей цели – загнать все народы в диктаторский лагерь. Как видимая мировая сила начала существовать от Нимрода, диктатора Вавилона, и то название символизирует “жену” или организацию Сатаны (Откр. 17: 1-5), так в эти последние дни видимые мировые силы все стали диктаторскими под руководством организации Сатаны, а следовательно все правильно называются “Вавилоном великим”; то есть народы, которые составляют всю земную организацию. “И воскликнул он сильно, громким голосом говоря: пал, пал Вавилон, великая [блудница], сделался жилищем бесов и пристанищем всякому нечистому духу, пристанищем всякой нечистой и отвратительной птице; ибо яростным вином блудодеяния своего она напоила все народы, и цари земные любодействовали с нею, и купцы земные разбогатели от великой роскоши ее”. (Откр. 18: 2, 3) Таким образом, Господь отождествляет тех, кто из “Вавилона”.

“МИР”

6 Закончится ли нынешний мировой конфликт между “государствами Оси” и так называемыми “демократиями”, противниками, решающей победой той или другой стороны? Пророчество показывает противоположное следствие; и поскольку у нас нет другого способа определить будущее кроме, как с помощью пророчества Бога, изложенного в Библии, мы знаем, что этот способ верен. Все пророчества и нынешние факты говорят о том, что народы, которые соперничают, вскоре вступят во что-то вроде мирного договора. Вполне очевидно, что религиозный элемент этих воюющих народов в настоящий момент играет двойную роль, с надеждой быть руководителем или главным элементом, который будет сидеть на мирной конференции или за мирным столом. 4 сентября 1941 года, когда писалась эта статья, “Нью-Йорк журналь американ” и другие газеты опубликовали следующие уместные заявления, а именно: “Папа готов сесть за стол переговоров”.

“Папа будет искать пути к сохранению длительного мира”. Эта постоянная надежда и всегдашняя молитва Папы Пия XII, руководителя римо-католического христианского мира. Он намеревается предложить Ватикан как место конференции мира. Если возникло бы возражение или трудности, то могли бы быть предложены какие-то другие здания. Не исключена возможность удостоить такого почета одного из католических соборов даже в каком-либо городе Соединенных Штатов. Недавно на общественных торжествах католические священники выступили с предложением, чтобы папа стал главным делегатом на мирной конференции. Недавно президент Соединенных Штатов опять отправил в Ватикан своего личного посла. Цель - ясна. Поскольку обе стороны “царь севера” и “царь юга” - направляются к одной цели - мировому господству, потому оба очень скоро увидят необходимость заключить какое-то соглашение, и можно надеяться, что на той мирной конференции главное участие будет принимать Римо-католическая Иерархия.

7 Из других мест Святого Письма несомненно выплывает, что в скором будущем религиозный элемент возьмет на себя инициативу в объявлении миру лозунга: “Мир и безопасность!” Когда соберется ожидаемая мирная конференция, тогда Иерархия Римо-католической системы будет там выдающейся и, поскольку ее будут считать духовными советниками народов, и поскольку она является главным орудием демонов для обмана людей, она выполнит важное дело в той конференции. Когда будет подписан мирный договор, папа получит за осуществление этого огромный почет. Тот мирный договор почти несомненно провозгласит то, что в настоящее время называют “Новым Порядком в Европе”. “Новой Лигой Наций”, о которой молится папа. Это будет полное введение в действие ‘мерзости запустения, стоящую, где ей не должно стоять’, заявляя право и власть мирового господства. (Марка 13: 14) Тогда все народы земли будут находиться под властью “зверя”, то есть тоталитарного чудовища, которое деспотически управляет, и все люди будут обязаны приветствовать “зверя”. Символично говоря, на спине “зверя” будет ездить всадник религиозный элемент. (Откр. 17: 3-7) Тогда объединенная правящая сила, особенно религиозный элемент, провозгласит мировой мир. Этот мир будет очень кратковременный, как говорится в Писании: “Ибо, когда будут говорить: “мир и безопасность”, тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами [постигает] имеющую во чреве, и не избегнут”. (1 Фессал. 5: 3) Относительно этого самого времени пророчество Даниила говорит:

8 “Но слухи с востока и севера встревожат его, и выйдет он в величайшей ярости, чтобы истреблять и губить многих”. - Дан. 11: 44

9 “Вести” или “слухи”, которые, по словам пророчества, приходят с востока и севера, не только обеспокоят “государства Оси”, но и весьма обеспокоят всех, кто будет составлять часть тоталитарно-

го правления земли и всех людей, которые будут полагать веру на ту тоталитарную правящую силу земли. Следовательно, выходит, что эта часть пророчества еще не имела полного исполнения, но пре-бывает в процессе исполнения, и это, в свете другого пророчества, кажется, ясно показывает, какое будет следствие. Давайте сначала отождествим “восток” и “север”, откуда приходят беспокоящие вести.

10 Упомянутый в этой части пророчества “север” относится к положению Всемогущего Бога, ИЕГО-ВЫ, и это точно доказывает Святое Письмо. Сион, столичная организация Иеговы, является местом Его жилища, которое описано в Писании как “на северной стороне”. “Ибо избрал Господь Сион, возжелал [его] в жилище Себе. “Это покой Мой на веки: здесь вселюсь, ибо Я возжелал его”. (Псалом 131: 13, 14) “Прекрасная возвышенность, радость всей (новой) земли гора Сион; на северной стороне [ее] город великого Царя”. - Псалом 47: 3

11 Дорогой Сын Иеговы, Христос Иисус, является Царем Теократического Правительства, которое создал, поднял и ввел в действие Иегова Бог, чтобы Он правил миром в праведности. Именно от престола Иеговы вышло Теократическое Правительство для выполнения Его намерения. Поэтому Иегова говорит, как записано в пророчестве: “Я воздвиг его от севера, и он придет; от восхода солнца будет призывать имя Мое и попирать владык, как грязь, и топтать, как горшечник глину”. (Исаия 41: 25) Этот библейский стих также отождествляет Христа Иисуса как упомянутого под словом “восток”, или “восход солнца”.

12 Иегова Бог – великий Судья, Верховный Судья, и Он назначил Христа Иисуса судить мир и дал Ему власть осуществлять весь суд. Поэтому заметьте, что Иегова говорит о себе и о Христе Иисусе: “Умолкните предо Мною, острова, и народы да обновят свои силы; пусть они приблизятся и скажут: “станем вместе на суд”. Кто воздвиг от востока мужа правды [Христа Иисуса, Солнце праведности, перед которым собраны все народы], призвал его следовать за собою, предал ему народы [смотри Псалом 2: 6-9] и покорил царей? Он [Христос Иисус, Царь и Судья на своем престоле] обратил их мечом его в прах, луком его в солому, разносимую ветром. Он гонит их, идет спокойно дорогою, по которой никогда не ходил ногами своими. Кто сделал и совершил это? Тот, Кто от начала вызывает роды; Я - Господь первый, и в последних - Я тот же”. - Исаия 41: 1-4

13 Во всех пророческих местах Святого Письма термин “зверь” употребляется, чтобы символизировать правительство. Иегова дал слово, что Он поднимет праведное правительство, которое уничтожит всякую несправедливость, то есть всю организацию и власть Сатаны. Царем этого праведного правительства есть Христос Иисус, и Писание описывает Христа Иисуса как того, который идет с востока или от восхода солнца. Намерение Иеговы не

может быть отменено или отложено; поэтому мы знаем, что Иегова, объявил свое намерение, несомненно, осуществит его; и относительно этого он говорит: “Вспомните прежде бывшее, от [начала] века, ибо Я Бог, и нет иного Бога, и нет подобного Мне. Я возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то, что еще не сделалось, говорю: Мой совет состоится, и все, что Мне угодно, Я сделаю. Я возвзвал орла от востока, из дальней страны, исполнителя определения Моего. Я сказал, и приведу это в исполнение; предначертал, и сделаю”. - Исаия 46: 9-11

14 Именно Иегова, Всемогущий Бог, возвышает праведных и приводит к гибели нечестивых. Заметьте, что в Псалме 74 написано такое доказательство: “Ибо не от востока и не от запада и не от пустыни возвышение, но Бог (в Сионе, Его престол на kraю севера) есть судия: одного унижает, а другого возносит”. - Псалом 74: 7,8

15 Когда-то еще до своего бунта Люцифер был ярким и сияющим в организации Иеговы. Он признавал “север” как место наивысшей власти, следовательно, местопребывание Иеговы Бога. С нечестивой алчностью в сердце Люцифер, известный позже как Сатана, говорил: “Как упал ты с неба, денница, сын зари! разбрзлся о землю, попиравший народы. А говорил в сердце своем: “взойду на небо, выше звезд Божиих вознесу престол мой и сяду на горе в сонме богов, на kraю севера; взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему”. - Исаия 14: 12-14

16 Когда Сатана запустил в действие свое тоталитарное правление во главе с Нимром, тогда та организация приняла название “царь северный”, и с того времени это название носила подобная организация, очевидно потому, что всегда находится в оппозиции к ТЕОКРАТИИ. Организация, которая называется “царем южным” служила для сдерживания народов, которые желали свободы самоуправления. В настоящее время в эти последние дни “царь южный” полностью попал под демоническое правление и все народы стали тоталитарными, причем группировки, которые соперничают, воюют за мировое господство, и все против Иеговы и Его Царя. Вести или слухи, которые “встревожат его”, как заявлено в Даниила 11: 44, не могут происходить от “царя южного” или любой земной организации. Оба “царя” тоталитарные, и с этого места изображаются как один.

17 Откуда происходят “слухи”, что приносят беспокойство? Очевидно, эти слухи или вести происходят от Иеговы и Христга Иисуса. Какими бы не были эти слухи, они весьма обеспокоят тоталитарную земную организацию. Кир из Персии служил прообразом Христа Иисуса, тогда как прообразом Иеговы Всемогущего Бога, служил Дарий Мидий, из Медо-Персии. Именно Всемогущий Бог Иегова, и Христос Иисус как Царь посыпают весть, которая обеспокоит врага. Те вести составляют предостережение от Иеговы о том, что Армагеддон

готов проводиться. Дьявол это знает, и узнать это вынуждены будут его соучастники.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ

18 Именно в 1927 году Господь через своего шестого ангела излил свою “чашу” на великую реку Евфрат, “чтобы готов был путь царям от восхода [царям, которые от восхода солнца (Диаглотт) солнечного”. (Откр. 16: 12; также смотри кн. “Свет”, том первый, страница 160; том второй, страница 36) Упомянутые здесь “царям от восхода [или от восхода солнца]” есть Христос Иисус и прославленные, воскресенные члены Его тела, и являются теми, о которых вспоминает Даниил как “с востока”. (Дан. 11: 44) Вышеупомянутая излитая весть была предостережением, и была излита на народы, представленные рекой Евфрат, и была направлена к организации Сатаны, а особенно к ее религиозному элементу. Сатана тогда знал, что у него короткое время, и готовился к последнему решительному поединку; и потому он и его орда демонов, демонами-контролируемыми представители на земле, занятые подготовкой к Армагеддону; и относительно этого в Откровении 16: 13, 14, 16 написано: “И видел я [выходящих] из уст дракона и из уст зверя и из уст лже-пророка трех духов нечистых, подобных жабам: это - бесовские духи, творящие знамения; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя. И он собрал их на место, называемое по-еврейски Армагеддон”.

19 После прихода Христа Иисуса в храм Его верные слуги были посланы им приносить “жертвы правды”, и этим они были употреблены для провозглашения вести предостережения о гневе Бога, который приближается, то есть битве Армагеддон. Под руководством Господа свидетелями Иеговы была проведена большая учебная кампания для того, чтобы дать такое предостережение людям и правителям; но сколько внимания было обращение на такое предостережение сейчас никто не может сказать. Такое предостережение было неоднократно провозглашено в течение прошлых десяти лет. На конгрессе в Колумбус, штат Огайо, в 1937 году по всей стране был объявлен лозунг слуг Иеговы в то время, взятое из Авдия 1, а именно: “Так говорит Господь Бог об Едоме (религионистах, которых “царь северный” не трогает): весть услышали мы от Господа, и посол послан [объявить] народам: “вставайте, и выступим против него войною!” Эти предостережения очень поражали религиозные чувства великих религиозных учреждений. Но Римо-католическая религиозная система, под руководством Иерархии, продолжает говорить: “когда все-поражающий бич будет проходить, он не дойдет до нас” (Исаия 28: 15); таким образом, показывая, что хотя и предостережение обеспокоило и испугало их, но они не верят в то, что содержит предостережение. Слуги Иеговы провозгласили предостережение, специально направленное диктатору Германии, 25

марта 1944 года, а другое 7 октября 1934 года. Диктатор может и был обеспокоен, но внешне он не подал вида, что обратил на него внимание.

20 В вести “Посмотрите в лицо фактам”, что была произнесена из Лондона 11 сентября 1938 года, специально давалось предостережение Римско-Католической Иерархии и диктаторскому правительству, тоталитарному чудовищу, “царю севера”. В то же время был провозглашен лозунг: “Религия – это ловушка и обман”. 25 июня 1939 года из “Мэдисон сквер гарден”, Нью-Йорк, опять было провозглашено предостережение, а особенно религиозному и тоталитарному элементам. Кажется, что такое предостережение разгневало религионистов и их союзников, которые составляют тоталитарную правящую силу. Весть, изложенная в книгах “Враги” и “Религия” содержала предостережение религиозному, политическому и коммерческому объединению, которое в настоящее время правит землей вопреки Божьей воле. Такое предостережение было провозглашено свидетелями Иеговы и их соратниками, и, без сомнения, под руководством Господа, но тоталитарное объединение до сих пор считает свидетелей Иеговы сектой религионистов, которая вскоре исчезнет. Эти свидетели, подобно рою саранчи, мучают тех, которые представляют себя правителями и их союзниками; но ни одно из этих предостережений, кажется, не является “слухами с востока и севера”, упомянутыми Даниилом, которые обеспокоят тоталитарных правителей и их союзников. (Дан. 11: 44)

ПОСЛЕДНЕЕ ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

21 Кажется, что тоталитарное объединение не убеждено в том, что предостережение, которое провозглашают свидетели Иеговы исходит от Господа; но заметьте следующее: Иегова велел пророку Иезекиилу записать в шестидесяти четырех разных местах такое заявление относительно тоталитарного объединения: “И узнаете, что Я ГОСПОДЬ каратель”. (Иезек. 7: 9) (Смотри кн. “Оправдание”, том третий, под индексом, который отсылает к выражению “И узнают Господа”). “Конец (то есть ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ КОНЕЦ) будет в назначеннем времени”; и из пророчества вытекает, что именно перед окончательным КОНЦОМ Господь пошлет вести, или слухи, которые будут составлять такое убедительное предостережение, что толпа, которая установила “мерзость запустения” будет вынуждена обратить на него внимание, и то предостережение не только обеспокоит их, но и сильно испугает. Говорит Господь: “Конец пришел на четыре края земли. Вот конец тебе; и пошли на тебя гнев Мой, и буду судить тебя по путям твоим, и возложу на тебя все мерзости твои. И не пощадит тебя око Мое, и не помилую, и воздам тебе по путям твоим, и мерзости твои с тобою будут, и узнаете, что Я ГОСПОДЬ”. - Иезек. 7: 1-4

22 Каким именно образом и когда Господь даст последнее предостережение ни один человек не мо-

жет сейчас сказать, но кажется разумно сделать вывод, что Господь употребит свой верный народ на земле, который находится с ним в завете, чтобы он принял некоторое участие в провозглашении того последнего предостережения. Но предостережение будет такое поражающее, что все народы земли узнают его. Кажется, что такое предостережение должно быть провозглашено вскоре после того, как толпа “мерзости запустения” объявит прокламацию “мир и безопасность”. Здесь помещены уместные слова к нему, тоталитарному “зверю”: “Не отпустить седины его мирно в преисподнюю”. (3 Царств 2: 6) Предостережение Господа обеспокоит разум каждого, кто имеет отношение к “мерзости запустения”. (Псалом 109: 6)

23 Некоторое время Божье “стренное дело” было в разгаре, а теперь, кажется, оно почти выполнено и, когда оно будет выполнено, тогда состоится “стренное действие” Иеговы. “Стренное дело” было предостережением для всех, а особенно для тех, кто настаивает на осуществлении мирового господства с откровенным пренебрежением к Иегове и Его ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ. Тоталитарные правители и все, кто хочет мирового господства, отбросили то неоднократное предостережение. Говорят таким Иегова: ‘Ожидайте день, когда я встану на добычу’; то есть на час, когда Господь начнет осуществление своего “стренного действия”. Кажется, что именно тогда, после того как встанет Господь, Он даст такое поражающее предостережение, что объединенные правители, которые составляют “мерзость запустения”, будут вынуждены услышать и обратить внимание и это заставит их дрожать на своем месте. Каким же будет окончательное влияние того поражающего предостережения от Господа? И что сделают тоталитарные правители?

24 “И выйдет он (тоталитарные правители) в величайшей ярости, чтобы истреблять и губить многих”, - говорится в пророчестве Даниила (11: 44). До той поры, когда будет объявлена прокламация “Мир и безопасность”, демонизированные правители решат, что все на земле полностью укрошено, и что свидетели Иеговы и их соратники безопасно спрятаны. Но когда они услышат поражающее предостережение с ‘севера и востока’, то есть от Иеговы и Христа Иисуса, тогда демонизированные правящие элементы, решат, что они должны полностью освободить землю от свидетелей Иеговы. Все другие на земле уже находятся под контролем; поэтому, согласно пророчеству, именно слуги Иеговы предназначены для полного уничтожения.

25 Спорный вопрос заключается в следующем: ТЕОКРАТИЯ против ‘мерзости запустения’ – Кто будет править? Все народы в настоящее время выступают против ТЕОКРАТИИ. Лишь остаток и их соратники защищают Теократию и провозглашают ее людям. После того как тоталитаристы объявили “Мир и безопасность”, и когда остаток и постоянно растущее количество “других овец” Госпо-

да будет громко приветствовать ТЕОКРАТИЮ и ее Царя, тогда это может стать сигналом для демонизированных правителей выйти с большим раздражением, преисполненных злостной решительности уничтожить всех защитников ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. Испугает ли разожженная свирепость объединенных демонизированных правителей народ Иеговы, что находится с Ним в завете, и побуждает их сдаться? Будут ли они крепко беречь свою непорочность? Иегова говорит своему народу, который находится с ним в завете, в этой связи: “Я, Я Сам - Утешитель ваш. Кто ты, что боишься человека, который умирает, и сына человеческого, который то же, что трава, и забываешь Господа, Творца своего, распостершего небеса и основавшего землю; и непрестанно, всякий день страшишься ярости притеснителя, как бы он готов был истребить? Но где ярость притеснителя?” (Исаия 51: 12, 13)

26 Верные будут стоять спокойно, и видеть силу Всемогущего Бога, которую Христос Иисус будет проявлять для их пользы и в их спасение. Правдивые слуги ТЕОКРАТИИ будут крепко беречь свою непорочность. Это будет время решающего испытания и, подобно верным людям древности, верные нынешнего времени будут стоять решительными, нерушимыми и безукоризненными перед Господом.

27 Своим верным слугам Иегова говорит: “И сказал мне Господь: от севера откроется бедствие на всех обитателей сей земли. И произнесу над ними суды Мои за все беззакония их, за то, что они остали Меня, и воскуряли фимиам чужеземным богам и поклонялись делам рук своих”. (Иеремия 1: 14, 16) “И я видел, и вот, бурный ветер шел от севера, величественное облако и клубящийся огонь, и сияние вокруг него”. Иезек. 1: 4

28 Именно Христос Иисус, славный Царь ТЕОКРАТИИ, выполняет над врагом приговор Иеговы. Таким образом, беспокоящие “слухи” и уничтожение демонизированных правителей исходят с севера и с востока. (Иезек. 43: 2, 3) Со стороны демонами контролируемых правителей, объединенных тоталитарных диктаторов, будет приложено последнее отчаянное усилие уничтожить ТЕОКРАТИЮ и править землей вопреки Божьему намерению. Будет ли это усилие тоталитаристов иметь успех?

29 “И раскинет он царские шатры свои между морем и горою преславного святилища; но придет к своему концу, и никто не поможет ему”. - Даниил 11: 45

30 Демонизированные правители, преисполненные решительности “оставаться на месте” и контролировать землю, установят свои шатры между “морем” (то есть людьми вообще) и теми, кто полностью отдан ТЕОКРАТИИ, и те последние описаны в пророчестве как “гора преславного святилища” (Перевод Юнга). Именно эта славная святая гора, или царство, будет возвеличена выше всех вещей земли. (Исаия 2: 2, 3) Этой славной горой является ТЕОКРАТИЯ, включая остаток на земле во

время Армагеддона. Будучи отчуждены от Бога в виду лицемерия и влияния религионистов, люди в общем, которые поддерживают тоталитарную, правящую силу, называются “морями”. Кажется, что в последнем отчаянном сопротивлении религионисты, или демонизированные правители, будут пытаться помешать кому-либо и всем, кто будет находиться в “морях”, выйти и убежать к “горе преславного святилища”, которой является ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО. Возможно, что в этот момент Господь откроет глаза массам, которые убегут и найдут пристанище под руководством ТЕОКРАТИИ. Враг, тоталитаристы, будет отчаянно и свирепо бороться, но ‘он не найдет помощи’.

31 Но битва великого дня Бога Всемогущего приведет правление демонов к его окончательному концу. Но битва не будет осуществляться между “царем севера” и “царем юга”, поскольку в то время демонами контролируемое тоталитарное правление поглотит в себя все народы. Большой и окончательной борьбой будет битва Армагеддон, в которой Христос Иисус, славный Царь, будет вести войну со всеми силами Сатаны, как видимыми, так и невидимыми. Структура тоталитаристов – это то, что сейчас называют “новым Мировым Порядком”, “новой Лигой Наций”: и те правители надеются, что она будет существовать вечно. Римско-Католическая Иерархия заявляет, что она основана на скале и что ворота ада ее не достигнут. (Матф. 16: 18) Но пусть те, кто имеет веру в Бога, будут уверены, что все насаждения демонами контролируемого мира, включая религию, политику и коммерцию, были сделаны вопреки воле Иеговы, и без Его одобрения, и относительно чего Иисус говорит: “Он же сказал в ответ: всякое растение, которое не Отец Мой Небесный насадил, искоренится”. (Матф. 15: 13) Это тоталитарное, демоническое правление есть дом нечестивого, и в битве Армагеддон испытывает полное уничтожение, тогда как ТЕОКРАТИЯ будет существовать вечно: “Дом беззаконных разорится, а жилище праведных процветет”. (Притчи 14: 11) Нечестивые будут отчаянно бороться за существование.

32 “Но придет (демонические правящие силы земли) к своему концу, и никто не поможет ему”. Все коммерческие силы земли, включая богатства Ватикана, не помогут против сил ЦАРЯ ТЕОКРАТИИ: “Ибо помочь Египта будет тщетна и напрасна; потому Я сказал им: сила их - сидеть спокойно”. (Исаия 30: 7) “И Египтяне - люди, а не Бог; и кони их - плоть, а не дух. И прострет руку Свою ГОСПОДЬ, и споткнется защитник, и упадет защищаемый, и все вместе погибнут”. (Исаия 31: 3) “И узнают, что Я Господь, когда пошлю огонь на Египет, и все подпоры его будут сокрушены”. - Иезек. 30: 8

33 Дьявол, глава демонов, и все его демонические силы никоим образом не помогут в той великой борьбе. Это будет время, когда ИЕГОВА покажет свою наивысшую силу, как Он обещал (Исх. 9: 16); и этой силе никто не сможет помешать. Таким обра-

зом, придет вечный конец нацистско-фашистско-иерархическому правлению, и это означает вечный конец демоническому правлению.

34 Именно в дни этих диктаторских сил, которые притесняют людей и преследуют всех, кто служит ТЕОКРАТИИ, всех этих царей земли, описанных пророчеством Даниила, Бог небесный приведет в действие свое царство, ТЕОКРАТИЮ. Все, кто служит под руководством этого царства, должны быть праведными; следовательно, никто из известной в настоящее время мирской толпы не будет иметь в нем участие. ТЕОКРАТИЯ - это вечное царство. Христос Иисус Царь изображен в пророчестве Даниила (второй главе) как “что камень отторгнут” от всемирной организации Иеговы, который уничтожит всё демоническое правление и всякий его след. Эта славная ТЕОКРАТИЯ “сокрушит и разрушит все царства, а само будет стоять вечно”. – Дан. 2: 44, 45

ИННЫЕ КАРТИНЫ

35 Дальше подтверждая вывод, что ни “царь северный”, ни “царь южный” не получит решающую победу в конфликте, который в настоящее время бушует между ними за мировое господство, обратите внимание на пророческую картину, изложенную в Откровении 19: 19, а именно: “И увидел я зверя и царей земных и воинства их, собранные, чтобы сразиться с Сидящим на коне и с воинством Его”.

36 Это изображает все силы демонического правления в боевом порядке против Царя ТЕОКРАТИИ. Упомянутый там “зверь” символизирует демонизированное правление земли, представленное особенно “государствами Оси”, и что в конечном итоге будет включать всех царей и народы земли. Упомянутый там “лжепророк” особенно изображает народы, которые заявляют, что борются за демократию, провозглашая права людей, но которые в действительности соперничают за мировое господство из корыстных причин. Поэтому, кажется, что в битве Армагеддон как “царь севера”, так и “царь южный” будут живыми, функционирующими и действующими концернами, и в таком живом состоянии их уничтожит Царь ТЕОКРАТИИ, как заявлено, а именно: “И схвачен был зверь и с ним лжепророк, производивший чудеса пред ним, которыми он обольстил принявших начертание зверя и поклоняющихся его изображению: оба живые брошены в озеро огненное, горящее серою”. (Откр. 19: 20) Это еще одна картина, которая означает конец демонического правления.

37 Все пророчества Бога, изложенные в Писании точно согласовываются и являются полностью последовательны. Каждое сообщает развитие некоторой части намерения Иеговы. Значение этих пророчеств Господь открывает своему верному народу в назначенное им время и для их помощи и утешения. Еще одним пророчеством, которое раскрывает конец демонического правления, есть пророчество, записанное в 2 Паралипоменон 20 главе. Это пророчество обстоятельно рассматривается в “Башне

Стражи” от 1 и 15 июля 1938 года. Здесь коротко на него обращается внимание.

38 Иосафат, имя которого означает “Иегова оправданный”, был царем Израиля, образного народа, который находился в завете с Иеговой. Как царь он был прообразом Христа Иисуса, Царя ТЕОКРАТИИ, который есть оправдателем имени Иеговы. Народы Аммон, Моав и горы Сеир, названные по порядку, изображали политические, коммерческие и религиозные элементы, которые составляют видимые управляющие силы диктаторского или тоталитарного государства. Эти три народа сговорились вместе уничтожить образный народ Иеговы, и с этой злостной целью они пошли в землю Палестины, чтобы совершить свое уничтожающее нападение. Израильтяне были полностью неспособны сами отбить нападение, точно как представители ТЕОКРАТИИ в настоящее время на земле не могут отбить нападения тоталитарных сил. Бог, через своего пророка, послал израильтянам весть, а именно: “Не бойтесь и не ужасайтесь множества сего великого, ибо не ваша война, а Божия”. Подобная ситуация будет существовать в Армагеддоне. Израильтяне вышли в полном составе встретить врага, воспевая, когда они шли, хвалу ИЕГОВЕ. Тогда Господь расставил засаду против врага, и они были разбиты. Аммон и Моав сначала уничтожили жителей горы Сеир, а затем уничтожили друг друга. Израильтяне не нанесли ни один удар, но они видели работу Господа, и вернулись с песнями хвалы Его имени.

39 Антиобразное чудовище, изображенное Аммоном, Моавом и горой Сеир – это тоталитарное объединение, которое в настоящее время настаивает на мировом господстве. Относительно времени выполнения этой части пророчества, то кажется, что все народы, которые станут тоталитарны, несомненно, будут в то время в мире. Все они будут заняты одним делом. Они выдвинут лозунг: “Мир и безопасность!” Как говорит Даниил, они тогда слышат вести от Бога и Христа, или “севера” и “востока”, которые их очень беспокоят, и их объединенные силы выходят уничтожить всех, что стоят за ТЕОКРАТИЮ. Иегова дает повеление, и Христос Иисус, Царь, со своим небесным воинством, вступает в борьбу. Идет битва великого дня Бога Всемогущего! Следствие - уничтожение демонизированного правления, особенно первой религии, после которой наступает уничтожение всех других элементов, которые противятся и борются против ТЕОКРАТИИ.

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ

40 Господь Иисус Христос изрек великое пророчество Откровения. Здесь обращается внимание на семнадцатую главу, которая раскрывает конец религии, а следующая глава показывает полное уничтожение всех, кто противится ТЕОКРАТИИ. Исследователи божественного пророчества знают, что Открытие написано в символах. Организация Са-

таны, в той семнадцатой главе, изображена женской и названа в том пророчестве “ТАЙНА, ВАВИЛОН ВЕЛИКИЙ, МАТЬ БЛУДНИЦАМ И МЕРЗОСТЯМ ЗЕМНЫМ”. Она рождает тоталитарное чудовище, а также все другие нечестивые организации. “Зверь” в пророчестве, символично представляет видимые правящие силы, которые пытаются добиться мирового господства и которые время от времени правят. (Откр. 17: 8) Тот “зверь” из восьмого стиха появился в виде Лиги Наций, которую в настоящее время изменили или вскоре полностью изменят все народы земли, которые становятся тоталитарные. Жена, описанная в пророчестве, как та, что едет на спине зверя, символизирует Римо-католическую Иерархию, главную религиозную систему или мерзость, которая господствует над землей и все другие религии, которые присоединяются к ней. Она описана в пророчестве как “блудница” из-за ее лицемерного утверждения, что она представляет Господа Бога и Христа и в то же время смешивается с организацией Сатаны и составляет ее часть. (Откр. 17: 1, 2) (Смотри Иакова 4:4) “Десять” – это символическое число земной полноты; а потому “десять рогов” или “царей”, упомянутых в пророчестве, символизируют все народы земли, какие народы во время конца становятся тоталитарные. Все они, следовательно, дают свою власть и силу “зверю”, то есть тоталитарной системе правления, звериной, демонами управляемой власти. ‘Все они имеют одни мысли’ (Откр. 17: 13); то есть все имеют одну цель и используют свои средства для борьбы против ТЕОКРАТИИ и уничтожить всех, кто защищает ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО. “Агнец” - это Христос Иисус, Царь ТЕОКРАТИИ, и все, кто с ним, поддерживают ТЕОКРАТИЮ: “Они (тоталитарные народы) будут вести брань с Агнцем, и Агнец победит их; ибо Он есть Господь господствующих и Царь царей, и те, которые с Ним, суть званые и избранные и верные”.

- Откровение 17: 14

41 Это пророчество Откровения потом отождествляет “воды ... где сидит блудница” как народы земли, которые Даниил описывает как “море”, которое “блудница” пытается держать в стороне от ТЕОКРАТИИ. Эта сама система Дьявола, изображенная женой, как “город, царствующий над земными царями”. (Откр. 17: 15, 18). Пророчество описывает то, что наступит, и то описание точно соглашается с 2 Парал. 20 главой. Когда “десять рогов” (политические и коммерческие элементы тоталитарного правления) увидят, что религиозный элемент этого объединения является мошенничеством и ловушкой и что они были обмануты, тогда Бог положит им на сердце, чтобы они выполнили Его

волю. (Откр. 17: 16, 17) Они восстанут против религиозного элемента и, подобно большому бичу, уничтожат его, точно как Иегова в другом месте, описывает через своего пророка, а именно: “И союз ваш со смертью рушится, и договор ваш с преисподнею не устоит. Когда пойдет всепоражающий бич, вы будете попраны”. (Исаия 28: 18) Таким образом, Иегова Бог сообщает своим слугам свое намерение уничтожить всякий след сатанинского правления.

42 Те, кто любит великого ТЕОКРАТА и Его Царя, в настоящее время видят, почему эти пророчества были давно написаны и почему их значение в настоящее время открывается. Великий Иегова от начала знал тяжелые и испытательные времена, которые придут в конце для народа, который будет находиться с Ним в завете, и потому Он велел написать все эти пророчества, и относительно чего Его верный апостол говорит: “А все, что писано было прежде, написано нам в наставление, чтобы мы терпением и утешением из Писаний сохраняли надежду”. - Римлянам 15:4

43 Слуги Иеговы в настоящее время стоят перед решающим испытанием. Им нужно крепко беречь свою непорочность, чтобы получить охрану и жизнь и вечно пользоваться благословлениями ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. Господь велел своему верному апостолу в древности написать весть тем слугам Бога, которые будут на земле во время конца. Божьему народу там сообщается, что они должны быть в полном единстве и все с одними мыслями, то есть все полностью за ТЕОКРАТИЮ. Отсюда для них такая весть: “Так что вы не имеете недостатка ни в каком даровании, ожидая явления Господа нашего Иисуса Христа, Который и утвердит вас до конца, [чтобы вам быть] НЕПОВИННЫМИ В ДЕНЬ ГОСПОДА НАШЕГО Иисуса Христа. Верен Бог, Которым вы призваны в общение Сына Его Иисуса Христа, Господа нашего. Умоляю вас, братия, именем Господа нашего Иисуса Христа, чтобы все вы говорили одно, и не было между вами разделений, но чтобы вы соединены были в одном духе и в одних мыслях”. - 1 Кор. 1: 7-10

44 СТОЙТЕ КРЕПКО ЗА ТЕОКРАТИЮ! Будет бессмысленно сейчас возвращаться к нищенским тоталитарным правящим элементам. Всегда приклоняйте ухо к тому, что говорит Господь: “Послушаю, что скажет Господь Бог. Он скажет мир народу Своему и избранным Своим, но да не впадут они снова в безрассудство”. (Псалом 84: 9) “ГОСПОДЬ даст силу народу Своему, Господь благословит народ Свой миром”. – Псалом 28: 11

Конец

ТРИУМФ ТЕОКРАТИИ

ВЕЛИКИЙ Теократ сотворил человека по своему собственному образу и поместил его на земле. Он поместил человека в саду Эдем, чтобы он обрабатывал и содержал его. (Заметьте Бытие 1: 28 и 2:

15) Бог таким образом сделал совершенного человека частью своей всемирной организации и велел, чтобы человек всегда оставался в согласии со своим Создателем и его установленными законами. Из

Святого Письма вытекает, что существуют разные отделы Божьей организации. Началом Божьего творения был Его дорогой Сын, по имени “Логос” или “Слово”, и все, что потом было сотворено, было сотворено через Логоса, как помощника Иеговы Бога. (Откр. 3: 14; Кол. 1: 15; Иоанна 1: 1-3) “Ибо Им создано все, что на небесах и что на земле, видимое и невидимое: престолы ли, господства ли, начальства ли, власти ли, - все Им и для Него создано; и Он есть прежде всего, и все Им стоит. И Он есть глава тела Церкви; Он - начаток, первенец из мертвых, дабы иметь Ему во всем первенство, ибо благоугодно было [Отцу (Иегове)], чтобы в Нем [Христе Иисусе] обитала всякая полнота”. - Кол. 1: 16-19

Это, без сомнения, устанавливает тот факт, что в Божьей организации есть престолы, владения, княжества, ангелы и слуги. Одним из титулов, которые были даны могучему главному помощнику Иеговы, это “звезда светлая и утренняя” (Откр. 22: 16), и тот титул “звезда” также означает князь. (Числа 22: 17) В Божьей всемирной организации была еще одна “звезда”. В Иова 38: 7 записано, что, когда Бог заскладывал основу земли как дома для человека, “при общем ликовании утренних звезд, когда все сыны Божии воскликали от радости”. Этой другой “звездой”, или князем, было духовное создание - Люцифер.

Люцифер был назначен на высокую должность в Божьей организации. В Иезекииль 28: 14 ему говорится: “Ты был помазанным херувимом, чтобы осенять, и Я поставил тебя на то; ты был на святой горе Божией, ходил среди огнистых камней”. “Помазанный” значит, что он был назначен на определенную должность. Выражение “чтобы осенять” относится к тому, кто предоставляет охрану, оборону или присмотр как надзиратель. Люцифер был в Эдеме, саду Бога, где был помещен Адам, и, поскольку Люцифер был сделан чиновником в организации Иеговы, то, несомненно выходит, что человек находился под специальным присмотром Люцифера, и совершенный человек был, следовательно, частью подчиненной организации Люцифера, а потому в великой организации Иеговы. Поскольку пророчество Иезекииль, глава первая, показывает, что Божья организация подобна колесу в колесе, тогда можно справедливо сказать, что часть организации Люцифера была одним из колес в большом колесе. Это, конечно, относится ко времени, когда он был в согласии с Иеговой. Люцифер был сотворен славным и красивым на вид, когда он появлялся в Эдеме, как показывает Иезекииль 28: 13: “Ты находился в Едеме, в саду Божием; твои одежды были украшены всякими драгоценными камнями; рубин, топаз и алмаз, хризолит, оникс, яспис, сапфир, карбункул и изумруд и золото, все, искусно усаженное у тебя в гнездышках и нанизанное на тебе, приготовлено было в день сотворения твоего”. Следовательно, он был светоносцем и наделен силой и властью.

Бог сотворил полевых зверей и небесных птиц и привел их к Адаму и велел ему дать каждому название, и они подчинялись Адаму. (Смотри Бытие 1: 28; 2: 19, 20) Поскольку Люцифер был невидимым господином Адама, то выходит, что все эти полевые звери и небесные птицы находились под его высшим присмотром.

Люцифер, несомненно, был наиболее прекрасным на вид из всех созданий в его непосредственной организации, о которой позаботился для Люцифера Бог. Он имел много, но жаждал больше, и по этой причине стал великим врагом Бога. (Иеремия 51: 13) Будучи сотворен совершенным и прекрасным и получив поручение с большими полномочиями, он обязан был быть лояльным Богу. Люцифер стал беззаконным, и с того времени стал Божьим врагом: “Ты совершен был в путях твоих со дня сотворения твоего, доколе не нашлось в тебе беззакония”. (Иезек. 28: 15) “Беззаконие” означает несправедливость или то, что противоречит закону. С того дня доныне Люцифер препятствовал Божьей организации, и в Матфея 13: 25-30, 39, Иисус является авторитетом для заявления, что тот является врагом.

Когда Люцифер восстал против Бога и начал идти путем беззакония или нечестия, тогда Бог изменил имя Люцифера, или дал ему разные имена, и одним из этих имен есть “Сатана”, что значит противник или враг. Это удостоверяет, что он является врагом Бога и препятствует всему, что делает Бог.

Относительно Люцифера написано: “Как упал ты с неба, денница, сын зари! разбился о землю, попирающий народы. А говорил в сердце своем: “взойду на небо, выше звезд Божиих вознесу престол мой и сяду на горе в сонме богов, на краю севера; взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему”. (Исаия 14: 12-14) То, что он выполнял свое алчное желание, выраженное этими словами, - правда, вне всякого сомнения. Имея организацию, он решил настроить все творение против Бога или в оппозицию к Богу, и поставить престол на горе (или организацию) собрания Божьих созданий на краю севера (на месте, которое занимает Иегова). Поэтому он сказал: “буду подобен Всевышнему”. Бог дал Люциферу организацию, которую тот Сатана, теперь берется использовать и сделать подобную, насколько это возможно, организации Иеговы и использовать ее в своих эгоистичных и нечестивых целях против Иеговы. Иегова Бог позволил ему избрать его нечестивый путь и ожидает своего доброго времени когда, как Он заявляет, ‘Люцифер будет низвержен в ад, в глубины преисподней’. (Исаия 14: 12,15)

Сатана назвал свою видимую организацию на земле Вавиль, что означает “ворота к богу”. Несомненно, его целью было дать понять, что через его организацию лежит путь, чтобы прийти к нему для поклонения, точно так, как путь к Богу лежит через Его организацию. Вне всякого сомнения, Сатана является “богом сего мира”. (2 Кор. 4: 3, 4) Вавиль, или Вавилон, - это имя “жены” Сатаны, которая

символизирует его организацию. Иегова назвал нечестивую организацию “Вавиль”, который означает замешательство. (Бытие 11: 9)

Начало земной части организации Сатаны было под правлением “сильного охотника”, Нимрода, и городу, организованному под его правлением, было дано название Вавилон, которое есть название “жены” Сатаны (его организации). Невзирая на то, что это было первое организованное царство, Вавилон был третьим по порядку, как мировая держава. Вавилоны предшествовали, как мировые государства, Египет и Ассирия. Даниил пророк, был еврейским пленным в Вавилоне в дни царя Навуходоносора. Будучи царем Вавилона во время своего сна относительно страшного металлического истукана и камня, который уничтожил его, Навуходоносор изображал Сатану, настоящего и невидимого главу той организации.

В описании того истукана, в пророчестве Даниила главе второй, вспоминается три драгоценных металла, а именно: золото, серебро и медь (которую неправильно переводят как “латунь”). Там вспоминается один основной металл - железо. Значение этих металлов имеет важность, иначе Господь не велел бы записать их в своем Слове в связи с тем истуканом. В Бытие 2: 11, 12, в первый раз в Библии вспоминается золото, и что оно было в земле Хавил, которая земля орошалась одной из рек, которые текли из Эдема. В священной скинии и в храме евреев Святая Святых было обложено очищенным золотом, и херувимы в Святая Святых были сделаны из золота. (Смотри Исход 25: 17-19; 3 Царств 6: 22-28) Скиния и храм изображали Божью организацию. Золото есть символом божественного. Святые Сиона “равноценны чистейшему золоту”. (Плач 4: 2)

Серебро является драгоценным металлом и было употреблено в связи со скинией и служением в храме. (Исход 26: 19) Блюда, чаши и иная посуда, которая употреблялась в том служении, была сделана из серебра. (Числа 7: 13; 1 Парал. 28: 17) Серебро, следует по порядку и ценности в сравнении с золотом, но конечно, меньшей ценности, чем золото. Оно вспоминается как второе на страшном истукане из сна Навуходоносора.

Медь - это еще один драгоценный металл, но меньшей ценности, чем серебро. Слово “латунь”, которое находится в Авторизованной Версии Библии, неправильно переведено, и должно быть “медь”; латунь, как общеизвестно, - это сочетание металлов. Медь также употреблялась в связи со скинией и храмом. (Исход 38: 3) Золото, серебро и медь относят к “благородным” металлам и они имеют свою относительную ценность как упомянуто по порядку. Описание Люцифера, когда он был в Эдеме, которое дано в Иезекииль 28: 13, показывает, что он был покрыт золотом и драгоценными каменьями, какие дал ему Бог, когда тот был сотворен или назначен на должность.

В Даниила 2: 31, 32 говорится, что увиденный во сне истукан был в чрезвычайном блеске, великий и страшный, и что голова была из чистого золота, грудь и руки из серебра, я живот и бедра из меди (неправильно переведено “латунь”). Истукан был великим и страшным, поскольку был в оппозиции к великому Теократу Иегове и был образом полного нечестия. Истукан изображал организацию Сатаны, и её головой являются нечестивые. Навуходоносор царь Вавилона, имел сон, и было подходящим использовать его и его сон, чтобы сделать этот образ для записи в Библии, который раскрывает организацию Сатаны и полностью отождествляет ее в назначение Богом время. Золото - единственный подходящий металл, который мог бы представить главу той организации во время ее сотворения.

Давая Божье толкование сна, Даниил сказал, обращаясь к Навуходоносору, царю Вавилона: “Ты, царь, царь царей, которому Бог небесный даровал царство, власть, силу и славу, и всех сынов человеческих, где бы они ни жили, зверей земных и птиц небесных Он отдал в твои руки и поставил тебя владыкою над всеми ими. Ты - это золотая голова!” (Дан. 2: 37, 38) Это место Писания не может относиться конкретно к самому Навуходоносору, кроме как в представительском отношении. Это не правда, что Бог небесный дал Навуходоносору всемирное царство, поскольку Вавилонская империя была организацией Сатаны, организованной и созданной в оппозиции к Богу. Бог сделал Люцифера золотой головой организации, которая была дана ему перед его отклонением. Люцифер теперь склонил свою организацию к нечестию. Организация Люцифера, будучи божественного происхождения, должным образом символизирована золотом, как главой той организации. Тот факт, что она впоследствии склонилась к нечестию, вовсе не изменяет первичный символ. В день Даниила Навуходоносор занимал земную должность царя или правителя как видимый представитель Сатаны, настоящей головы. Поэтому описание головы истукана точно отвечает Сатане как “золотой голове”. Поскольку полевые звери и небесные птицы подчинялись Адаму, а тот находился под руководством Люцифера, поэтому описание из Даниила 2: 38 точно отвечает Люциферу как правителю мира, “золотой голове”. Убедительным доказательством, что Навуходоносор был представителем Сатаны, есть тот факт, что немедленно после этого Навуходоносор поставил золотого истукана, вопреки Божьему закону, и велел Божьему избранному народу поклоняться тому истукану. (Прочитайте Даниила 3: 1 и Исход 20: 3, 4) После того, как в 606 году до н.э. Навуходоносором был уничтожен Иерусалим, Иегова Бог забрал свою благосклонность от израильтян, поскольку тот народ поддался Дьяволу и демонизму, и теперь Дьявол стал всемирным правителем над землей.

Навуходоносор был видимым представителем Сатаны, а потому в представительском отношении

Навуходоносору было сказано: ‘Ты царь царей’. Израильтяне были неверными своему завету с Богом и отступились от Бога к Сатане и теперь зашли под руководство организации Сатаны. Бог заявил через пророка Иезекиила (21: 24-27), что это состояние должно оставаться вплоть до прихода того, “кто имеет право” править. Следовательно, правление Навуходоносора не было по божественному праву; он не был представителем Иеговы. Заявление апостола Павла “Всякая душа да будет покорна высшим властям, ибо нет власти не от Бога; существующие же власти от Бога установлены”, много раз неправильно использовалась. Оно не имеет, и не могло иметь никакого отношения к любой части организации Сатаны. Заявление Павла должно относиться и в действительности относится исключительно к Божьей организации. Языческие (не еврейские) власти этой земли никогда не были “установлены от Бога”. Их богом был Сатана с откровенным пренебрежением к Иегове; и этот факт полностью подтверждается словами Иисуса и апостолов. - Иоанна 12: 31; 14: 30; 2 Кор. 4: 3, 4

Продолжая, говорит Даниил (стих 39): “После тебя восстанет другое царство, ниже твоего, и еще третье царство, медное, которое будет владычествовать над всею землею”. Слово “после” не относится ко времени, но скорее к низшей степени, или положению под руководством Сатаны в его организации. “Царство” относится к правлению. В царстве князь является правителем под руководством высшей власти. Безусловно, выходит, что Сатана хотел бы образовать свою организацию, насколько возможно, подобную организации Иеговы, то есть Сатана хотел бы занять и занял высшую или верховную должность, и, чтобы в его организации и под его руководством были князья или правители.

В Даниила 10: 13, 20 рассказывается о невидимых правителях Сатаны под титулами “князь Персидский” и “князь Греции”. Эти “князья” были такие сильные, что пришлось вмешаться Михаилу на защиту ангела, который был послан с вестью к Даниилу. Эти невидимые князья или правители в организации Сатаны показаны как часть страшного “истукана”. Поскольку серебро и медь ниже или следующие по порядку от золота, потому символический истукан показывает, что эти два металла, вместо того, чтобы представлять мировые государства на земле, представляют низшие ранги от Люцифера в его великой организации. Вплоть до конца “времен язычников” в 1914 году и э., Сатана сидел “на краю севера”, где он установил престол со своими помощниками-правителями. (Обрати внимание на Откровение 12: 3-7) Эти последние помощники-правители, названные и символизированные серебром, безусловно, не входили непосредственно в контакт с народами земли, но та обязанность непосредственного контакта была и есть поручена другим духам, обществу злых ангелов, изображенных медью. Очевидно, эти князья Греции и Персии проявляли силу выше ангелов, а, следовательно,

успешно препятствовали ангелу Иеговы, который был на пути с вестью к Даниилу.

Нужно заметить, что в вищепрочитированном стихе 39 говорится, что “третье царство, медное” будет “владычествовать над всею землею”. Это заявление ограничивается третьим рангом, или медным классом, и потому доказывает, что непосредственное правление земли находится под контролем демонов, злых ангелов, которыми руководит Сатана, глава; и в этом правлении ему помогают его невидимые князья. Иисус вспоминал о Сатане как “князе [или, главе] сего мира”, а следовательно главе дьяволов. (Иоанна 14: 30; Матф. 9: 34; 12: 24) Во времена Иисуса людьми овладевали демоны, или дьяволы, которых он изгонял. (Матф. 9: 32, 33; 12: 22) Свидетельство Иисуса есть убедительно, что эти дьяволы не были самим Сатаной, но воинством злых ангелов, которые действовали вокруг земли. Таким образом, этот вывод относительно пророчества Даниила подтверждается словами Иисуса и следующими вдохновенными словами из Ефесянам 6: 12, а именно: “потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесной”. Здесь апостол Павел показывает, что невидимая организация Сатаны состоит из “княжеств” (высшей власти), “властей” (чиновников власти в той организации) и “правителей” (злых ангелов). Три “благородных металла” Даниила, следовательно, описывают три невидимых части организации Сатаны.

Как Божья организация иногда изображена человеком, так организация Сатаны здесь изображена этим истуканом в виде человека. Ноги поддерживают и носят человека. Ноги находятся под головой человека и носят человека. Ноги истукана, следовательно, представляют низшие и видимые части организации Сатаны под головой, но какие-то части поддерживают голову и действуют в согласии с головой. Описание страшного истукана, показывает, что ноги были из железа, “как железо; ибо как железо разбивает (на куски) и раздробляет все, так и оно, подобно всесокрушающему железу, будет раздроблять и сокрушать” Эта часть истукана изображает мировые государства. Каждое из них, начиная с первого, мирового государства Египта, до нынешнего дня, все которые - из организации Сатаны. От времен Египта и доныне эти мировые государства притесняли, дробили и разбивали людей. Для этого правления нет ни одного исключения. История народов земли написана несправедливо пролитой человеческой крови, потому что правящие элементы притесняли, дробили и разбивали людей, используя военную силу. Если относить этот образ “ног” лишь к Римской империи как это делают некоторые религионисты, то это не будет полностью отвечать фактам. Именно по хорошо известным фактам, какие есть правдивые, в должное время должно быть понятно пророчество относительно истукана.

Ступни и пальцы истукана, как показано, есть частично из железа, а частично из глины. Ступни и пальцы являются в сущности, частью ног и поддерживают этот истукан, который является организацией Сатаны. Глина имеет вид камня. Она является маскировкой, средством практикования лицемерия. Видимая часть организации Сатаны всегда имела три составных части, а именно: коммерческую, политическую и религиозную. Коммерческая и политическая формировали и руководили военной силой, которая дробила и трошила людей, тогда как религиозный элемент представлял лицемерную ширму, чтобы скрыть настоящую нечестивую цель правящих сил. Она была маскировочным и главным орудием лицемерия. В каждом мировом государстве и каждом народе использовалась религия, чтобы побуждать людей верить, что мировые силы осуществляются по божественному праву. Возвращаясь к нынешним временам, мы видим, что "организованное христианство", так называемое, является религиозным элементом правящих сил земли. В нем находится наибольшее проявление лицемерия, которое когда-либо было сделано. Оно заявляет, что народы существуют и правят по божественному праву, и что Лига Наций представляет Бога и Его царство на земле и с его точным выражением.

Даниила 2:41 звучит: "А что ты видел ноги и пальцы на ногах частью из глины горшечной, а частью из железа, то будет царство разделенное, и в нем останется несколько крепости железа, так как ты видел железо, смешанное с горшечною глиною". Это дальше подтверждается тем фактом, что религиозный элемент есть частью правящих факторов, и Откровение 17: 16, 17 показывает, что перед окончательным концом правления Сатаны религиозные элементы, настоящее воплощение лицемерия, будут разоблачены и тогда будет раскрыт нечестивый союз между религией и тоталитарными мировыми силами, которые правили и притесняли людей.

Даниила 2: 43 продолжает: "А что ты видел железо, смешанное с глиною горшечною, это значит, что они смеются через семя человеческое, но не ссылаются одно с другим, как железо не смешивается с глиною". Железо и глина в действительности не сплываются между собой; и это показывает, что в действительности нет ничего, что искренне связывает коммерческие и политические элементы с их религиозными мошенниками. Главной целью врага Сатаны есть отвернуть людей от Иеговы и держать их под контролем зла. Он употребляет коммерческие и политические элементы, которые руководят и контролируют военной силой для сдерживания людей, и использует религиозный элемент для их обольщения и обмана. Три элемента смешиваются с человеческим семенем, и громкими словами заявляют, что является спасителями людей, и настаивают на том, чтобы люди поддерживали их организации, если они хотят жить. На ногах есть десять пальцев, и они символично представляют все наро-

ды "христианского мира" в заговоре под руководством их отца и главы Сатаны, держать людей в подчинении и под контролем и против Теократического Правительства Иеговы во главе с Христом Иисусом (смотри здесь страницы 371-372).

Для того, чтобы уничтожить страшного "истукана", который есть организацией Сатаны, Иегова употребляет "Камень". Это сразу же отождествляет "Камень" как Божьего Судебного Исполнителя и Священника, который действует как Глава Его организации. Логос или Слово Бога был началом Божьего творения, и с того времени был Его активным агентом в творении всего иного, что было сотворено. Когда Люцифер в Эдеме склонил свою организацию к нечестию, Иегова Бог выразил свое намерение родить новое творение, которое будет "семенем" или потомством Его "жены", Его великой всемирной организации. (Прочтите Бытие 3: 15) У Сатаны было "семя", и с тех пор другие стали его потомством, как показано в Иоанна 8: 42-44. Это семя Божьей "жены", Сион, уничтожит Сатану и семя его жены, Вавилон. Поэтому в Даниила 2: 45 написано: "Так как ты видел, что КАМЕНЬ отторгнут был от горы не руками и раздробил железо, медь, глину, серебро и золото. Великий Бог дал знать царю, что будет после сего. И верен этот сон, и точно истолкование его!" Если Сатана понимал это пророчество, тогда его изречение служило ему сообщением, как Бог осуществит уничтожение его нечестивой организации. Не удивительно, что Сатана прилагал всякое возможное усилие, чтобы уничтожить Иисуса, "Камень".

"Камень оторвался от горы без содействия рук". Здесь "гора" означает Божью всемирную организацию. "Оторваться" - означает родить или произвести что-то новое. Это, видимо, значит привести из Его всемирной организации то, что изображено "Камнем", и в этом не употребляются никакие руки. Это все делается по воле Бога. Поскольку Иегова это задумал, потому это должно быть совершено и осуществлено Его намерение абсолютно несомненно. "Камень", следовательно, есть Божьим помазанным Царем его Теократического Правительства. Он законный Правитель мира (Иезек 21: 27). В Откровении 12: 13 Он появляется под символом "младенец мужского пола", который должен править всеми народами "жезлом железным". Камень отрывается от "горы", Божьей всемирной организации, в том, что этот "младенец мужского пола", рожденный Сионом. (Исаия 66: 7) Он - тот, к кому относится Псалом 2: 9, где говорится: "Ты поразишь их жезлом железным; сокрушишь их, как суд горшечника". Иегова Бог выполнил свое выраженное намерение и подготовил для своего дорогого Сына город, или организацию, Главой которой назначен Христос Иисус, и которая новая организация есть столичным городом, или главной частью всемирной организации Иеговы. Она символизирована, в Откровении 21, под названием "святой

Иерусалим”, Теократия Иеговы во главе с Христом Иисусом.

Это Божье новое творение, настоящая вершина Его творения. Бог сделал Люцифера золотой головой организации, которую организацию Люцифер давно настроил против Иеговы и каждую часть которой он сделал врагом Бога. Иегова желает, чтобы было известно, что Он сделал своего дорогого Сына Главой новой организации и наделил Его навеки божественной властью. Эта новая организация уничтожит врагов Бога и вечно будет во славу Еgo.

Даниила 2: 44 объявляет Божье решение или приговор относительно страшного “истукана”. Во время выполнения приговора этот страшный истукан должен СУЩЕСТВОВАТЬ ПОЛНОСТЬЮ, с головы до ног, и должен полностью быть уничтожен. Камень ударяет истукана, сначала по ногам, а затем разбивает и трошит всю организацию Сатаны, и ее полностью уносит большой ураган. Вся организа-

ция Сатаны должна быть и будет уничтожена в битве Армагеддон. Как представлено большим истуканом, она есть “раздроблена” и от него “и следа не осталось”. Таким образом Вавилон, или организация Сатаны, символом и видимым правителем которой был Навуходоносор во время того сна, полностью падет, как показано, и ее никогда больше не будет.

Теократия Иеговы во главе с Христом Иисусом, Камнем, будет укомплектована, прежде чем будет осуществлен удар “истукана”. После уничтожения организации Сатаны полезные работы царства или Теократического Правительства Господа распространятся на каждую часть земли, и наполнит ее жизнью, радостью и счастьем, как тогда, когда, в пророческой драме, “камень, разбивший истукана, сделался великою горою и наполнил всю землю”. – Дан. 2: 35

“А само будет стоять вечно”. – Дан. 2: 44

(Продолжение со стр. 370)

но которые доверчивая общественность должна знать, чтоб быть предупрежденной о действиях и намерениях смертельных врагов, а следовательно уметь освободиться от их сил и влияния и таким образом избежать беды. “Утешение” дальше публикует в каждом номере специальную страницу под названием “Совет”. Статьи для которой пишет судья Рутерфорд, президент Башни Стражи, в дополнение к удивительным отчетам о странном деле и впечатлении тех по всему миру, кто возвещает людям доброй воли идеальное правительство, которое великий “Бог всякого утешения” ныне устанавливает для облегчения и благословления всего верного и послушного человечества. “Утешение” – журнал на 32 страницах, что выходит каждую вторую

среду Годовая подписка на 26 номеров составляет лишь \$1.00 в Соединенных Штатах, или \$1.26 за рубежом. Высылай

те свою предоплату по адресу: Watchtower, 117 Adam St. Brooklyn, N Y

ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”

Неделя от 18 января: “Конец демонского правления” (часть 7),

1-20 включительно, “Башня Стражи” 15 декабря 1941 года.

Неделя от 25 января: “Конец демонского правления” (часть 7),

21-44 включительно, “Башня Стражи” 15 декабря 1941 года.

РАБОТА В ПОЛЕ

ПИОНЕРСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ВЕНЕСУЭЛЕ, ЮЖНОЙ АМЕРИКЕ

“Этим уведомляю вас, что я посещал Дельта Амакуро в нижней части реки Ориноко. Для местных людей наша весть была полностью новой; во всяком случае, с помощью Бога, я распространил весть правды. Я находился здесь двадцать дней, вечером и днем включая фонографические лекции. Они понравились, кажется, почти всем. Некоторые из пластинок были „Религия - это ловушка”, на испанском и английском; „Правительство и мир”, „Победа”, „Чистилище“, „Посвящение” и иные. На устные вопросы сразу давался ответ согласно библейским учениям БАШНИ СТРАЖИ. Один гордый на вид мужчина, который, как я позже узнал, был юристом, заявил, что имеет право спросить меня о моей религии”. Я сказал ему, что не исповедую никакой религии, но моя вера базируется лишь на правде Священной Библии. Потом сообщил ему, что это Общество состоит из группы смиренных муж-

чин и женщин, которые любят праведность, а потому есть христианами. Он сказал, что является большим христианином, чем я. Я ответил: “В этом никто не сомневается!” Потом я спросил, верит ли он во Христа и Его воскресенье. Он сказал, что не верит в воскресенье. Тогда я сообщил ему, что никто не может быть христианином, если не верит в воскресенье Христа. Я продолжал ставить вопрос, говоря: “Кто такой Бог?” Он ответил: “Природа”. Я спросил: „Когда вы идете в церковь, то вы поклоняетесь природе?” если да, то он поклоняется идолу, а не Иегове Богу, Всемогущему. Он рассердился и сказал, что я слишком горяч, чтобы носить “Меч”. Я ответил, что Меч без рвения не достоин ничего, и он как юрист без рвения в своем деле обнаруживает слабость. Тогда я закончил, обратив внимание на кое-что лучшее. Посещения Дельта Амакуро встретили добрый прием. Я разнес пятьдесят книг; брошюры отдал бесплатно с целью рекламирования доброго дела, надеясь вернуться в сентябре, чтобы

сделать лучше, поскольку река Ориноко немного неспокойна в эти месяцы".

НА ОБРАЗЦОВОМ ИЗУЧЕНИИ В ШТАТЕ НЬЮ-МЕКСИКО

"Когда мы, три сестры, 14-ти, 12-ти и 9-ти лет, проводили образцовое изучение с миссис Браун у мистера и миссис Браун дома, нас побеспокоил ее муж, который сказал их двум маленьким детям, 5-ти и 2-х лет, подойти к дверям и кричать: „Красные! и Краснозм!" и тому подобное; но по милости Господа образцовое изучение продолжалось. После изучения мы говорили о разном, тогда как вошел муж и сказал: „Послушайте, я не хочу, чтобы вы, дети, приходили ко мне домой и опять критиковали моих детей". Мы разборчиво и четко сказали ему, что не критиковали детей, и спросили, что мы о них сказали. Он ответил: „Вы знаете, что я лежал там, на кровати и слышал каждое отвратительное слово". (Тогда действительно им овладели демоны) „У меня дома уже достаточно было тех святых свидетелей Иеговы, которые учили своему отвратительному краснозму". Миссис Браун разборчиво и четко сказала: "Мы учили Библию". На это он ответил: „Учили Библию?! Ха! Они учат краснозму, нацизму, коммунизму, фашизму". Потом он указал пальцем на нас, трех детей, и сказал: "Я выбью из вас твердость. Возвращайтесь в Россию, откуда вы пришли, потому что там родной дом для таких людей как вы". Он сказал, что наш отец - святой трус, который не пришел сюда, а послал нас, бедных, необразованных детей (зубрилок) учить краснозму; и что если бы пришел наш папа, то он ударил бы его по отвратительному носу". Он сложил кулаки, как будто папа был там, он был уверен, аж весь дрожал. Это впервые нам пришлось увидеть, как в человеке действуют демоны, и мы благодарим Бога, что никому из нас не нанесен вред. Сегодня, 7 сентября, мы, трое детей и миссис Браун, собираемся быть крещены нашим региональным служкой. Миссис Браун уже пошла с нами в служение и стала крепко за Царство. На этой неделе она приходила к нам на образцовое изучение".

ОВЦЫ В ШТАТЕ АРКАНЗАС ЗАНИМАЮТ СВОЕ МЕСТО

"Спринг-Гилл, штат Арканзас, - это небольшое село, что имеет около тридцати домов и несколько магазинов и считается очень „козлячим" местом. Когда мы переходили через него дважды на день, работая с мистером и миссис В-..., мы подумали, что рано утром поработаем в нем. Мы вовсе не нашли интерес вплоть до последнего дома, где я работал. У молодой женщины была книга "Богатство". Она

приобрела ее несколько лет назад, читала много раз и передавала читать своим соседям вокруг. Она не знала, что это была та же литература, что распространял Генри В.... поскольку ее соседи говорили о Генри много лжи, называя Его представителем пятой колонны, „за Гитлера". и „таким, который принимает установки от черного" и тому подобное. Она обрадовалась, когда узнала правду и заказала много книг. Тогда там был ее близкий сосед, и она заказали целый комплект книг, и они обещали пойти на следующее собрание. За несколько миль дальше, другая женщина слушала фонографическую пластинку "Весть надежды", и дала пожертвование за восемь брошюр, среди насмешек шести женщин на сборе для изготовления стеганых одеял, которые говорили ей не брать литературу и что они сожгли такую литературу. Она сказала, что много слышала о свидетелях Иеговы и теперь хочет исследовать сама".

НЕДОРАЗУМЕНИЕ ИСПРАВЛЕНО

"Женщина, которая написала в Лондонский филиал о дюжине брошюр „Последняя война", отписала после их получения, заявляя, что ей жалко, что мы верим в войну. Меня попросили повторно посетить ее. Прибыв, я не получил ответ, потому написал записку на „Башне Стражи", сказав, что я хотел бы зайти опять, и бросил ее в почтовый ящик. Во время второго посещения ее все еще не было, но тем временем она вернулась и оставила записку внешне, сообщив мне, когда она будет дома, Я вернулся в назначенное время. Результат: Недоразумение исправлено, и она очень заинтересовалась. Пролушав некоторые пластинки, на тему войны и тому подобное, она взяла книгу „Спасение" и некоторые брошюры, и я договорился к ней прийти с пластинками „Правительство и мир". Между тем она раздала все брошюры, и попросила меня принести ей еще. Однажды она встретилась со мной на улице и, поздоровавшись, спросила, чем я занимаюсь. Я показал ей книги и карточку свидетельства, объясня, что я занимаюсь наибольшим делом в мире. Она спросила, а может взять еще брошюру, потому что везде рассыпает их, включая книгу в оправе мистеру Ллойду Джорджу, поскольку думает, что он очень добродушный человек. Она получила от него благодарственное письмо. Она взяла у меня еще брошюру, и мы пришли к соглашению чтобы я на день или два встретился с ней. Я сказал ей, что у Господа есть предназначенный способ выполнения труда, и я уверен, что она очень скоро будет на встречах. Она попросила меня зайти, чтобы встретиться с ее соседом, в результате чего была разнесена книга "Спасение" и брошюра.